
1. 사차방정식 x4 + x3 − 7x2 − x + 6 = 0의 근이 아닌 것은?

① −3 ② −1 ③ 1 ④ 2 ⑤ 3



2. 연립부등식

2x − 1 > 5
x − 5
2
≤ x

4
+ 3

의 해가 a < x ≤ b일 때, ab의 값을

구하여라.

답:



3. 연립부등식

x2 − x − 6 ≤ 0

x2 − 5x + 4 > 0
을 민족하는 정수해는 몇 개인가?

① 7개 ② 6개 ③ 5개 ④ 4개 ⑤ 3개



4. α = a + bi (a, b는 실수, i =
√
−1)일 때, αt = b + ai라 한다.

α =

√
3 + i
2

일 때, 2α5(αt)4을 간단히 하면?

① 1 + i ② 1 − i ③ 2 + i

④ 2 − i ⑤
√
3 + i



5. 초속 50m 로 지상에서 곧바로 위로 던진 돌의 x 초 후의 높이를 ym
라고 하면 x 와 y 사이에는 y = 40x− 5x2 의 관계식이 성립한다. 돌이
최고의 높이에 도달하는 것은 몇 초 후인지 구하여라.

답: 초 후


